九州支部の講演要旨のテンプレートです。論文表題　日本語の場合12ptｺﾞｼｯｸ、英語の場合12pt ArialまたはHelveticaとして下さい。表題が2行にわたる場合は、行頭を一行目に揃えて下さい。

○大気太郎１）,　環境良子２）， 九州次郎1)（コンマ区切り、演者の前に○、所属は右肩数字で指定）
１）環境研究所,　２）大気環境大学理工学部（1から順に発表者名と対応させる）

【本文】これは、大気環境学九州支部発表会用の講演要旨のテンプレートです。一般研究発表は１題２ページが上限です。２ページ以降は本文を左に揃えて下さい。要旨集は白黒印刷しますので、図表作成の際に、モノクロで識別できるよう留意して下さい。（カラーを使用した場合、印刷で色が出ない可能性があるので、ご注意下さい。）用紙はＡ４サイズ、余白は上下２５ｍｍ、左右２０ｍｍです。本文は、明朝１０ｐｔで書いて下さい。用紙サイズ、余白、文字サイズなどの書式設定をこのテンプレートから変えないで下さい。
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